

孤寡老人摔断大腿无钱医治 兴福手足外科医院免费义诊

本报2月10日讯(记者 孙菲 王芳) 蒋玉英是一位聋哑老婆婆,没有儿女的她和老伴相依为命。去年农历八月二十七秋收的时候因为打玉米滑倒摔断了双腿,无钱医治,多亏了兴福手足外科医院免费义诊。

记者来到蒋玉英老人的家中看到,只有两间北屋在那里矗立着,寒风里显得格外的荒凉。走进屋内,一个小火炉上燃着弱弱的火苗,感觉不到一丝温暖。蒋玉英双手比划着,指着自己的大腿,向记者解释着她的病情。

蒋玉英的老伴说他们种了一亩多的地,蒋玉英就是在打玉米的时候没站稳滑到摔断了大腿。当时他们老两口花40块钱雇了一辆出租车去一家别的医院拍了片子后却被告知治不了,无奈又回到家里。后来,热心的邻居开车带他们去了兴福手足外科医院。该院院长张岩亮亲自接手,在还没有交钱的情况下就签字同意给老人动手术,办理了住院手续。

一提起张岩亮,蒋玉英的老伴就赞不绝口,说到:“张院长是

个好人,脾气非常好,对待病患的服务态度也特别好。当时住院的时候就不停地跟讲笑话,哄着我们高兴。”

一亩多玉米也就能卖两千多块钱,但是住院的费用却要四万元左右。张岩亮就跟着民政局工作人员到蒋玉英家里了解情况,最后帮他们支付了所有的医疗费用。

“当时住院的时候手里只有八百块钱,是我们平时一分分攒出来的。我们也没有子女,第一个孩子生出来三四个小时就没了,第二个孩子得了先天性心脏病一年后也走了。后来出院的时候张院长也把这笔钱又退给了我们。”蒋玉英的老伴说兴福手足外科医院不但治好了别的地方看不好的病,还送了他们一把练习走路的推椅,方便蒋玉英老人以后做康复练习。

临近年底,记者问起他们有什么心愿,老人朴实地说就是希望老伴能够健康,感谢帮助过他们的兴福手足外科的医生们,希望国家的政策也能越来越好,感谢国家的扶持。



蒋玉英老人和老伴的新年愿望。

鸿源爱心协会爱心福利助村民过好年

兴福镇赵赵村鸿源爱心协会春节前将善款用到实处



村里的老人领取福利。

本报2月10日讯(记者 孙菲 王芳) 自从博兴县兴福镇赵赵村的鸿源爱心协会成立以来,相继收到的爱心捐款已过百万。10日,协会开始将这笔钱用到实处,发放给村里的老人和特困家庭。

正在发放救助金和物资的王洪堂老人说,前几天他们就已经找到厂家联系好了米面油等物资。10日早上六点半就赶到协会开始准备,八点准时发放。这些善款的救助对象主要是村里173名70周岁以上的老人,每人每月可以领取一百块的养老金,一个季度发放一次。另外村里13名家庭困难的村民还可以跟这些老人一起领取米面油等节假日的福利。

鸿源爱心协会的发起人之一

赵奇永说协会成立的初衷就是为村民谋福利的。他看到其他的村子也都成立起了自己的爱心协会,虽然自己也有这个想法,但是这么多年也没有人带头发起这件事。尽管自己做生意常年不在家,也不能忘了生养他的赵赵村,就和周延禄会长等人一起创立了这个协会。协会成立之前所有的活动费用,都是他和周延禄会长自掏腰包来负责的。

谈起协会,赵赵村没有一个人不是竖起大拇指称赞的。村里的老书记范存良和老龄协会会长王志尧表示,这次爱心活动是党员带头带动群众为老百姓谋福祉的一件好事。经过一个上午的发放,基本上所有符合条件的人们都赶来领到了属于自己福利。止不住地“感



赶来领福利的赵先生。

谢”二字一个劲地从村民们的口中道出。截至目前,仍然有前来捐款的爱心人士,这次春节

前发放这笔物资,能帮助这些老年人和特困家庭在这个暖冬里顺利地过一个好年。

博兴县民政局: 进一步完善 大病救助制度



民政局在为困难群众发放救助金。

本报2月10日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 姚帅) 完善城乡困难群众大病救助制度,县民政局按照县政府《关于进一步加强和改进最低生活保障工作的意见》(博政发[2014]35号)文件要求,扩大困难群众大病救助范围。

救助对象由低保对象向其他低收入家庭拓展,对于城乡低保和农村五保对象,在城镇医保和新型农村合作医疗纳入统筹部分报销后政策规定范围内的自付医疗费用,在规定的最高限额内,2014年按照不低于60%的比例给予医疗救助,“十二五”末要达到70%。

对其他因患尿毒症、白血病、癌症等重大疾病造成因病致贫、生活难以维系的困难群众,根据其家庭生活困难程度,给予大病救助和临时救助,切实保障他们的基本生活。

2014年,民政局实现困难群众医疗救助2347人,救助金额达265万元。

挂失

顾朋朋,补上岗证。身份证号:372328198205070059